
2024. July 28., Sunday, 02:00
Leadott válaszok: 10
Kérdések: 27

Címke Kérdés Tanuló válaszai
1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 1 8 4,7

3. Milyennek ítéli meg a továbbképzés gyakorlati hasznosságát? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

5. Teljesíthetőek voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) munkáját, szaktudását? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani a tananyag (írásos tartalom és videófelvételek) és a gyakorlati feladatok között? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

11. Mennyire valósult meg az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

12. A konzulens 1 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

12. A konzulens 2 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

13. A konzulens 1 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

13. A konzulens 2 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

14. A konzulens 1 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

14. A konzulens 2 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 9 5

15. A konzulens 1 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

15. A konzulens 2 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

16. A konzulens 1 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

16. A konzulens 2 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 10 5

17. Kérjük röviden fejtse ki véleményét! A továbbképzésen legjobban az tetszett, hogy... 

nagyon igazodik az életkori sajátosságokhoz.

a mindennapokban is nagyon jól használható módszereket, ötleteket kaptam.

a módszer megvalósítására rengeteg ötletet kaptunk. Az oktatók és a konzulensek kedvesek, segítőkészek, támogatók voltak mindvégig.

Gyakorlatias volt.

A játékok, és az hogy mennyire egyszerű őket megvalósítani egy kisebb csoportban.

saját tempóban haladtam, de a kontakt órán is szuper lehetőségeket, ismeretet kaptunk a SakkTesivel kapcsolatban

Gyakorlati feladatok

18. A továbbképzésen legkevésbé az tetszett, hogy... 
nem volt ilyen

ilyet nem tudok mondani.

-

ilyen nem volt. Örömmel jelentkeztem a június végi 3. - 4. évfolyamban tanítóknak szervezett Sakkpalota képzésre is.

több, a helyszínen végzett gyakorlatra vágytam. 

19. Észrevételek, javaslatok (Mit vennék be, mit hagynék el, mit csinálnék másként): 



-

Több gyakorlatban végzett feladatot tennék bele.

Minden rendben volt.

-

20. Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban: A 3 online alkalmat egymás utáni hetekre tenném és inkább a záródolgozat leadása előtt hagynék 1 hetet. 

nagyon jól szervezett a képzés, örülök, hogy részt vettem rajta.

-


